B Huba Control

[laTymK naBnerus

[1aTYUK OTHOCUTENBHOTO U
abCONOTHOrO AN MOOUMBbHbIX
CUCTEM

Tmn 558

HaTtynk pasneHns Tuna 558 oTBeYaeT CaMblM  BbICOKMM
TpeboBaHMAM K KOMMOHEHTaM MPOMbIWIEHHbIX CUCTEM U
CUCTEM TPAHCMOPTHbIX CPeACTB. ITOT AATYMK NOCTABAAETCH B
NCNONHEHUM C KNaccoMm 3awnTbl IP 67 unn IP 69K.

Vi3amepuTenbHas anadparma (onums) nossonseT
NpeaoTBPaTUTL MOBPEXAEHMS, CBS3aHHble CO CKayKamu
AaBAeHus.

KoMnakTHas #© nNpoYHas KOHCTPYKUMS  COOTBETCTBYET
TpeboBaHMSIM K yaapo- 1 BUOPOYCTOMYMBOCTM cornacHo Kfz-
HopmaM 1SO 16750. [aT4ynK OTHOCUTENBHOIO AaBNEeHNS TUMa
558 0TBEYAET CaMbIM BbICOKMM TpeboBaHMsM k IMC cornacHo
HecKonbkUM Kfz-HopMaTrBaM € MCMbITaTeNbHbIM YPOBHEM [0
100 B/m.

PaboTa 3Toro jaT4Mka OCHOBaHa Ha KepaMmnyeCKom TEXHONOT 1K,
pa3paboTaHHo kKoMnaHwueit Huba Control, koTopas nony4suna
W1poYaiiliee pacnpocTpaHeHue 3a nocnenxue 20 net n bbina
MCMONb30BaHA B MUMNTMOHAX CUCTEM.

L"Vla Na3oH gaBJ/ieHUA + KoMNaKTHas NpoYHas KOHCTPyKLMs, obecneynBarolas
BbICOYaIILIYI0 PaBOUYI0 HAAEKHOCT
O [ N ) 6 ...60 6ap

+ Wrpokuii BbIOOP coefrHeH N
+ OTnnYHble napameTpbl IMC

+ [peHebpexnmMo Manoe BNUsHYE TeMnepaTypsl Ha
TOYHOCTb

N [1aBneHue 1 NoToK [laT4uK AaBnenua Tuna 558 NpoM3BoACTBa KoMnaHuu Huba Control | TexHUYeckue xapakTeprucTUK MOryT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 07/2022  1/6



[nanasoH gaBneHus

OTHOCKHTEe/NbHOE AaBneHune

0...16...60 bap

abcosntoTHoe fasreHve

0.. 66ap

Ycnosus s3kcnayataymm

Cpepa YKNAKOCTY 1 rasbl
FPM -40...+125°C
cpefbl EPDM -40...+125°C
Temnepatypa NBR -20...+100 °C
OKpY)XatoLLen cpefpl -40...+100 °C
XpaHeHwus -50...+100°C
[OonycTumas neperpyska/ n3b. gaeneHvie 3xan

MaTtepuanbi

CoepuHeHvie JaTymnKa gaBneHms

Hepxagetollas ctanb 1.4404 / AISI 3161

Matepuan BUIKKM

nonnapunammg 50% GF UL 94 V-0

MaTtepuansl, KOHTaKTUPYHOLME CO CPEOi

CoefMHeHVe faTynKa AaBneHus

Hepxxasetolas ctanb 1.4404 / AISI 3161

YYBCTBUTENbHbIN 31EMEHT

kepammyeckmin ALO; (96%)

MaTtepuan ynnoTHeHns

EPDM, NBR, FPM

0630p 3/1eKTPUYECKMX XapaKTEPUCTUK

Bbixog MutaHne Harpyska MoTpebnsiemblii TOK
2 NPOBOfH. 4..20 MA 7,5...33 B nocT. Toka ey a— (V]| <23 MA

0.. 5B 7..33Bnocrt. ToKa >10 KOM /<100 HP < 7TMA
3 NPOBOAH. 0..10B 12 ...33 B nocT. ToKa >10 KOm /<100 HO < 7TMA

Jlorom. 10 ... 90% 5B nocT. Toka + 10% >10 KOM /<100 HP < 7TMA

3almTa OT HenpasKAbHON NONSPHOCTY

3awmTtaot KOPOTKOro 3aMblKaHnA 1 Hel‘lpaBVIﬂbHO\Z NoNApHOCTA. Kaxpoe coegnHeHve 3amiLeHo ot NepeKpecTHbIX TOKOB, BMN/10Tb O MaKCMManbHOro

HanpsxeHnsa NUTaHUA.

HanpshkeHwve nsonsumm

500 B nocT. ToKa

[MHaMn4ecKuit OTKINK

Bpema otknnka

<2Mc (10...90%, TMNM4H. 1 M)

LMK Harpyskum

<100y

JnekTpuyeckoe coeguHeHmne CTaHpAapT 3awwuThl Knacc 3awuTbl
Kostal SLK 2.8 kog A IP 69K Il
AMP-JPT P67 I}
AMP Superseal 1.5 IP67 Il
Deutsch DT04-3P IP 69K Il
Metri Pack 150 cepun P2S IP67 I
M12x1 IP 69K I}

CoeguHEHNE AaTYMKa JABNIEHUS

HapyxHas pe3bba

'/16- 20 UNF YNAOTHUTEbHbIM KOHYCOM 45°

"/16 - 20 UNF ynaoTHeHe c3aam (SAE J514, 1ISO 11926-3), SAE-4 ORB ¢ ynaoTHUTENbHbBIM KOAbLOM 13 FPM (-20 ... +135 °C)
°/16- 18 UNF ynaoTHeHe c3agm (SAE J514, 1ISO 11926-3), SAE-6 ORB ¢ ynaoTHUTENbHbBIM KOAbLoM 13 FPM (-20 ... +135 °C)
s -18 NPT

GVa ynnoTHerme c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOAbLOM 13 FPM (-30 ... +135 °C)

GY% ynnoTHerue c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KOAbLOM 13 FPM (-30 ... +135 °C)

M14x1.5 ynnoTHerue c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KONbLOM 13 FPM (-30 ... +135 °C)

RVa cornacHo EN 10226

MonoxxeHne MOHTaxa

Mpowv3BonbHOE

WcnbiTaHus | cepTudmKaThl

3ﬂeKTp0MaI’HMTHaﬂ COBMeCTUMOCTb

MoMex03alMILEHHOCTb / WYMOU3aYYeHe
ISO 13766 - 3emnepoiiHoe obopynoBaHve

YKa3aHM1s Mo NOMeX03aLLEHHOCTV A1 aBTOMOG. POMBILLIEHHOCTH
1SO 11452-2, HF (none), 100 B/m (200 ... 2000 MT"1)

DIN EN 13309 - cTponTensHoe obopynoBaHve

1SO 11452-4, HF (BCl), 100 MA (20 ... 400 MI')

DIN ISO 14982 - cenbCckoe 1 NeCHOe X035/ CTBO

1SO 10605, ESD, +8 KB KOHTaKTH., +15 KB BO3A.

YKazaHus gns aBToMobubHOM NpomblwneHHocTy ECE R10?

1SO 7637-2, puls?, puls 1, 2a, 2b, 3a, 3b (ucnbITaTeNbHbIN ypoBEHD ¥

YKa3aHus 415 aBToMO6UAbHOM NpoMblwNeHHOCTH 2004/104/EG 2

1SO 16750-2, cbpoc Harpy3ku, 155 B (1 Q, 300 mc)

EN 61326-2-3 - gaTyviK fasnexums “

CISPR11

YaapH. Bo3a. cornacHo 1SO 16750-3

50 g, 11 Mc, nosycrHycomganbHas BofHa, 1000x / ocb

Bo3zpelicteue B1bpaumm cornacHo ISO 16750-3

VicnsiTarue VI (12 g, cvHycompanbHblii curHan 18 g, ciyyariHas Bubpauus)

UL

ANSI/UL 61010-1 cornacHo E325110

EAC

Macca

~90r

YnakoBKa (TpebyeTtcs yKka3aTb B 3aKa3e)

OtgenbHas ynakoBKa B KAPTOHHbIX Kopo6+<ax

A0NONHWTEeNbHbIE MPUHAANEXHOCTN UHTErpupoBaHbl

YNnaKoBKa Ans HECKObKMX YCTPOCTB (N0 25 WT.) B KAPTOHHbIX KOPOHKax

MNapameTtp En. usm

XapakTepucTuka cornacHo IEC 61298-2 99 % AV +0.5
PaspelueHne % N 0.1
Tennosas xapakTepucTuka " Makc. | % AW/10K | +0.2
[onroBpemerHas cTabunbHocTb cornacHo IEC 61298-2  makc. | % A/ +0.3

YCNoBuMs UChbITaHWiA:

25°C, OTH. BNa)kHOCTb 45%

U obecneyeHue knacca 3awuThl (IP) rapaHTUpyeTCs, TONbKO NPY UCMONb30BaHUM COOTBETCTBYIOLLEN BUMKM (CM. MHCTPYKLMM NPOU3BOAUTENS)
3 faTYMK ABNEHNS ANs CUCTEM C HamnpshKeHWeM NTaHus 12B1n 24 B (0...5B,0...10 Bn 4... 20 MA)
° BKN. BbICTABNEHWE HyN4, 3HaYeHus MoNHOM LUKaJ'Ib\,J'MHE;\HOCTb, rmcrepesnc 1 NoBTOpAEMOCTb

4 Tonbko M12x1

2 paspelwenue E1 ans nprubopa 3aKasyunka — no 3anpocy

% ¢ yyeToM nHTepdepeHLmm no Hopmam IMC < +1,5% [/

7-40..+100 °C

2/c I [|aBneHue 1 NOTOK

[laTunk gaenenus Tvina 558 nponssoacTsa komnaHum Huba Control | TexHUYecKne xapakTepucT K MOryT GbITb U3MeHeHb! | Bbinyck 07/2022



[

Ta6m4u,a ansa Bbl60pa KOJa 3aKa3a, 6ap X
OTHOCUTENbHOE AaBNeHne 9
Pexxum paBnenus
abcontoTHoe flaBnexve 8
0 6 6ap 8117
0.. 106ap 9/3]0
[OwvanasoH gaeneHus V 0. 166ap 5131
0.. 256ap 9[3]2
0.. 406ap 9[3]3
0.. 606ap 940
EPDM STUNEHNPONueH 1,0
MaTepuan ynnoTHeHus NBR 6yTapneH-aKpUNoHUTPUA 210
FPM dTopanacTomep 510
0.. 5B 7..33BnocT.ToKa 1
BLIXOR / MMTaHMe 0..10B 12...33 B noct.T0Ka 2
4..20 MA 7,5..33BnocT.TOKa 3
norom. 10 ... 90% 5B nocrt. Toka +10% 7
Kostal SLK 2.8 kog A 711
AMP-JPT 2
AMP Superseal 1.5 3
Deutsch DT04-3P 2 nposoaH. - BX.=A / BbIX.=B 31poBofK. — BX.=A / BbIX=C / 3EM/ISI=B 4
dneKTpuyeckoe Deutsch DT04-3P 3 npoBoaH. — BX.=A / BbIX.=B / 3EM/ISA=C G
coeguHeHue ? Deutsch DT04-4P 3 nposoaH. - BX.=2 / BbIX.=1 / Kopnyc=3 4 nposogs. - BX.=2 / BbIX.=4 / 3EM/19=1 / Kopnyc=3 Y
Metri Pack 150 P2S 2 nposoaH. - BX.=B / BbIX.=A 31poBofH. - BX=B / BbIX.=C / 3EM/IS=A 5
Metri Pack 150 P2S 31poBogH. - BX=C / BbIX.=A / 3EM/ISI=B 121 J
2 nposoaH. - BX.=1/ BbIX.=3 31poBofH. — BX=1/ BbIX.=4 / 3EM/IS=3 S
M12x1 2 nposogH. - BX.=1 / BbIX.=4 3 npoBogH. - BX.=1 / BbIX.=3 / 3EM/11=4 M
2 nposoaH. - BX.=1 / BbIX.=2 31poBogH. - BX=1/BbIX.=2 / 3EM/IS=3 P
"/16-20 UNF 2
/16 -20 UNF ynnoTHeHme c3aam, SAE-4 ORB c ynnoTHUTENbHbIM KonbUoM 13 FPM G
/16 -18 UNF ynnoTHeHMe c3agm, SAE-6 ORB c ynnoTHUTENbHbIM KonbUOM 13 FPM \
CoepuHeHue paTynKka Vs -18 NPT 3
fasnexus Y HapyxHas pesbba G Vs ynnoTHeHKe c3aau, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KONbLOM 13 FPM 4
G Ys ynnotHeHue c3agw, DIN EN ISO 1179-2 c ynnotHWTenbHbIM Konbuom u3 FPM H
M14x1.5, ynnotHeHwe c3agu, DIN EN ISO 1179-2 c ynnotHuTensHbIM KonbLom 13 FPM 6
R Vs cornacHo EN 10226 7
" be3 0|1
W3meputenbHas auadparma
C 2 11
BapuaHTbl guana3oHoB
pasneHus (onuums) Ykaxute W v inanasoH B 3akase (Hanpumep, WO... + 50 6ap/Bbix.1...8 B) W

[

Tabnuua g Bbibopa Kofa 3aKasa, PyHT./KB.glolMm X
OTHOCHTENbHOE AaBneHmne 9
Pexxum paBneHus
abcontoTHoE aBneHune 8
0...100 hyHTOB/KB.AOIM 8| B| 7
0...150 hyHTOB/KB.AOIM 91 C| o0
N 0...200 hyHTOB/KB.AOIM 9|1 C|1
Avanazox pasnenus 0...300 hyHTOB/KB.AOIM 9| C| 2
0...500 hyHTOB/KB.AOIM 9| C| 3
0...750 hyHTOB/KB.AOM 9|/ D| O
EPDM STUNEHNPONUEH 1,0
MaTepuan ynnoTHeHus NBR 6yTagveH-aKpUNOHNTPUA 210
FPM bTopanactomep 510
0.. 5B 7..33Bnoct.ToKa 1
Bbixog / nUTaHMe 0..10B 12...33 B noct.T0Ka 2
4..20 MA 7,5..33BnocT.TOKa 3
norom. 10.... 90% 5B nocrt. Toka +10% 7
Kostal SLK 2.8 kog A 711
AMP-JPT 2
AMP Superseal 1.5 3
Deutsch DT04-3P 2 NpoBogH. - BX.=A / BbIX.=B 3 npoBogH. - BX.=A / BbIX.=C / 3EM/15=B 4
dneKTpuyeckoe Deutsch DT04-3P 3 npoBeogH. - BX.=A / BbIX.=B / 3EM/IS=C G
coeauHeHne ? Deutsch DT04-4P 3 nposogH. - BX.=2 /BbIX=1/Kopnyc=3 4 nposogH. - BX=2 / BbIX.=4 / 3EM/I51=1 / Kopnyc=3 Y
Metri Pack 150 P2S 2 NpoBoaH. - BX=B / BbIX.=A 3 npoBogH. - BX.=B / BbIX.=C / 3EM/IA=A 5
Metri Pack 150 P2S 3 nposogH. - BX.=C / BbIX.=A / 3EMN1S=B 12| J
2 NpoBoAH. - BX.=1/BbIX.=3 3 npoBogH. - BX.=1/BbIX.=4 / 3EM/1A=3 S
M12x1 2 npoBogH. - BX=1 / BbIX.=4 3 npoBsogH. - BX.=1 / BbIX.=3 / 3EM/1=4 M
2 NpoBoAH. - BX.=1/BbIX.=2 3 npoBogH. - BX.=1/BbIX.=2 / 3EMIA=3 P
"/16-20 UNF 2
/16 -20 UNF ynnoTHeHme c3aam, SAE-4 ORB c ynnoTHUTeNbHbIM KOnbLOM 13 FPM G
/16 -18 UNF ynnoTHeHMe c3aam, SAE-6 ORB ¢ ynnoTHuTebHbIM KONbLOM 13 FPM V
CoepuHeHue paTynka Vs -18 NPT 3
fnasneHus Y HapyxHas pesb6a G Ya ynnoTtHeHme c3aau, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHuTeNbHbIM KONbLOM 13 FPM 4
G s ynnotHerue c3aaw, DIN EN ISO 1179-2 c ynnotHWTeNbHbIM KoNlbLoM 13 FPM H
M14x1.5, ynnotHeHwe c3aau, DIN EN ISO 1179-2 cynnotHuTensHbIM KobLoM 13 FPM 6
R Vs cornacHo EN 10226 7
" 6e3 0|1
W3meputenbHas guadparma c 21
BapuaHTbl AuanasoHoB
fAasneHus (onuusa) YkaxuTe W 1 granasoH B 3akase (Hanpumep, WO... + 650 yHT./KB. AtoliM/Bbix.1..8 B) W

n Apyrue gManasoHbl AaBneHns nnn coegMHeHns aatyrka gasneHns — no 3anpocy 2 FHEe3/0 He BXOAMT B KOMMJIEKT NOCTaBKKU ‘

N [1aBneHue 1 NoToK [laT4uK AaBnenua Tuna 558 NpoM3BoACTBa KoMnaHuu Huba Control | TexHUYeckue xapakTeprucTUKL MOryT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 07/2022  3/6



[

Tabnuua gnsa ebibopa Koga 3aKasa, MMa X
OTHOCHTENbHOE AaBneHmne 9
Pexxum paBneHuns
abcontoTHoe aBneHne 8
0.. 06MMa 81 G| 7
0.. 1MMa S| H|O
0.. 16MMa S| H|1
[AvanasoH gaBnexus Y 0.. 25MNa M| k| 2
0.. 4 MMa 9| H|3
0.. 6 MMMa 91 K| O
EPDM 3TUNeHnponuieH 110
MaTtepuan ynnotHeHus NBR 6yTafneH-aKpUNOHUTPUA 210
FPM dbTopanacTomep 510
0.. 5B 7..33Bnoct.ToKa 1
Bbixog / nuTaHMe 0..10B 12...33B nocr.T0Ka 2
4..20 MA 7,5...33 B nocT.TOKa 3
norom. 10.... 90% 5B noct. Toka +10% 7
Kostal SLK 2.8 kog A 711
AMP-JPT 2
AMP Superseal 1.5 3
Deutsch DT04-3P 2 NpoBogH. - BX.=A / BbIX.=B 3 npoBogH. - BX.=A / BbIX.=C / 3EM/15=B 4
SneKTpuyeckoe Deutsch DT04-3P 3 npoeogH. - BX.=A / BbIX.=B / 3EM/19=C G
coeauHeHne ? Deutsch DT04-4P 3 nposogH. - BX.=2 /BbIX=1/ Kopnyc=3 4 nposogH. - BX.=2 / BbIX.=4 / 3EM/I51=1 / Kopnyc=3 Y
Metri Pack 150 P2S 2 NpoBoaH. - BX.=B / BbIX.=A 3 npoBogH. - BX.=B / BbIX.=C / 3EM/IA=A 5
Metri Pack 150 P2S 3 npoBeogH. - BX.=C / BbIX.=A / 3EM/15=B 12 J
2 NpoBodH. - BX.=1/ BbIX.=3 3 npoBoAH. - BX.=1/BbIX.=4 / 3EM/15=3 S
M12x1 2 npoBogH. - BX=1 / BbIX.=4 3 npoBogH. - BX.=1 / BbIX.=3 / 3EM/19=4 M
2 NpoBoAH. - BX.=1/ BbIX.=2 3 npoBogH. - BX.=1/BbIX.=2 / 3EM/151=3 P
"/16-20 UNF 2
/16 -20 UNF ynnoTHeHwe c3aam, SAE-4 ORB ¢ ynaoTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM G
/16 -18 UNF ynnoTHeHme c3aam, SAE-6 ORB c ynnoTHUTeNbHbIM KobUOM 13 FPM V
CoepuHeHue paTynka Vs -18 NPT 3
nasneHus Y HapyxHas pese6a G Ya ynnotHeHue c3agm, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHBIM KObLOM 13 FPM 4
G Vs ynnoTHeHue c3aau, DIN EN [SO 1179-2 ¢ ynaoTHUTENbHbIM KObLOM 13 FPM H
M14x1.5, ynnotHenme c3agn, DIN EN ISO 1179-2 c ynnoTHuTeNbHbIM KonbLomM 13 FPM 6
R Vs cornacHo EN 10226 7
6e3
W3meputenbHas guadparmal c
BapuaHTbl A¥anasoHoB
pAasneHus (onuus) Ykaxute W v inanasoH 8 3akase (Hanpumep, WO... +5 MlMa/Bbix.1...8 B)

[JononHuTtenbHble NPUHAANEXHOCTM (NOCTABNSIOTCS B BIAE KOMMIOHEHTOB ANsh MOHTAXA) Homep 3aKasa
KomnnekT - rHe3pno pasbema Kostal SLK 2.8 kog A 2 NpoBOAH. (3 NPOBOAH. C 1 3ar1yWKOW) 120369
KomnnekT - rHesfo pasbema Kostal SLK 2.8 kog A 3 NPOBOAH. 120368
KomnnekT - rHe3ao pasbema AMP JPT 2 NpoBOAH. (3 NPOBOAH. C 1 3ar1yWKOW) 110442
KomnnekT - rHe3go pasbema AMP JPT 3 NPOBOAH. 108767
KomnnekT - rHe3go pasbema AMP Superseal 1.5 (0.5 - 1.0 mm?) 3 nNpoBofH. (C 1 3am1ywKoit ans 2 NpoBoAH.) 120254
KomnnekT - rHe3go pasbema AMP Superseal 1.5 (1.0 - 1.5 mm?) 3 nNpoBogH. (C 1 3am1ywKoit ans 2 NpoBoaH.) 120255
KomnnekT - rHespo pasvema Metri Pack 150 cepun P2S 3 NPOBOAH. 120345
CepTtucuKaT KannbposKu 104551

9 Apyrue gManasoHbl AaBneHns nnn coeguHeHns aatyrka gasneHns — no 3anpocy

2 FHEe3/0 He BXOAMT B KOMMJIEKT NOCTaBKKU

4/c I [|aBneHVe 1 NOTOK

[laTyuk aaenexus T1na 558 Npon3BoACTBa KoMnaHum Huba Control | TexHUYecKyie xapakTepucTuki MOryT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 07/2022




Pa3mepb| B MM / 3IleKTpVI‘-IeCKVIe coeauHeHUsA

6 6 57,6
% 30,2
&
b .
@ a7 24 ’:( <
5 10Nm a C Kostal SLK 2.8
- Code Nr.: 2 — t‘
= B.5 6 46,2
o I .
=
© 30,2
@ out IN
K =@ 3
24 3 =
5 20 Nm ’:( 2 o db ab
Code Nr.: 3 jSS AP P
= t‘ 3(N) 2(0UT) 3(IN) 2(0UT) 1(GND)
3 6
52,5 )
= 30,2 out GND out IN
2 @ —3 : +
:E):( I
\ 5 20 Nm _ ":( (r
}:( Code Nr.: 7 B QD—D
- AMP Superseal 1.5
—— H 3(IN) 1 (OUT) 3(IN) 2(OUT) 1 (GND)
L1 6
2 57,5
— 30,2 3.k
= . 524
< 5 \ 5 20 Nm |
— }:( Code Nr.: 4 —— ’:‘ o i«
&
o n:[][ Deufsch DT0L-3P
1,1 6 _t‘ A(IN) B (OUT) A(IN) B (OUT) C(GND)
2
49,2 )
— | 30,2
o ol 724
2 X 20 Nm
e 2 5 |
= Code Nr.: 6 — ’:‘
J
Metfri Pack
H & Series 150 P2S B(N) A(OUT) B(IN) C(OUT) A (GND) C(IN) A(OUT) B (GND)
1,6 6
~F
o= il
ey
& = 24
Q E A&7 10 Nm
Code Nr.: H M2
1,5 6 10N) 3(0UT) 1(IN) 4(0UT) 3 (GND)
0
| N4 our | — N
=
>
= 1] 2 - RN s
= A& 20 Nm o
I Code Nr.: V 30,2 , 19 6
ouT —
1(N) 4 (0UT) 1(N) 2(0UT) 1(IN) 2(0UT) 3(GND)
L 066 H -
< o o Deutsch DTOL-LP
w IS
" 9,1 =
= \
D
()
N
<5 ):( 24
= ):( Ck;?d;'(\)‘r’\“rg 2(IN) 1(OUT) 3 (Case) 4(nc)” 2(IN) 4(OUT) 1(GND) 3 (Case)

Y HecBsi3aHHbI ‘

N [1aBneHue 1 NoToK [laT4vK AaBnenua Tuna 558 NpoM3BoACTBa KoMnaruu Huba Control | TexHUYeckue xapakTeprucTUK MOryT BbiTb M3MeHeHb! | Bbinyck 07/2022  5/6



Huba Control AG
Headquarters Schweiz
Industriestrasse 17

CH-5436 Wirenlos

Telefon +41 56 436 82 00
Fax +41 56436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24
D-72141 Walddorfhaslach
Telefon  +497127 239300
Fax +49 71272393 20
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA
Succursale France

Rue Lavoisier

Technopole Forbach-Sud
F-57602 Forbach Cedex
Téléphone +3338784 7300
Télécopieur +3338784 7301
info.fr@hubacontrol.com

B Huba Control

Huba Control AG

Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

NL-3828 AD-Hoogland
Telefoon  +31334330366
Telefax +31334330377
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control USA, Inc.

Office United States of America

303 Wyman Street

Suite #300

Waltham MA 02451

Tel: +1 866-6HUBACO (+1 866-648-2226)
info.usa@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom

Unit 13 Berkshire House, County Park Business
Centre, Shrivenham Road

Swindon Wiltshire SN1 2NR

Phone +44 1993 77 66 67

Fax +44 1993776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com




